
Reservdelar Heiniger XplorerPro

Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma vidare till reservdelen
Reservdelsblad med sprängskiss som PDF fil.

Position Artnr. Tillv.  Artnr Benämning
2 HE-820 708-660 Justermutter XplorerPro
3 HE-424 706-510 Distansskruv
4 HE-821 708-667 Justerhylsa XplorerPro
5 HE-429 706-520 Skruv Till Vibratorfjäder Bakre M5x16
6 HE-651 708-141 Tomhus Nöt X-Series
7 HE-427 706-517 Justerfjäder
8 HE-425 706-511 Ok
9 HE-657 708-507 Fyrkantslager Fiber Heiniger
10 HE-432 706-525 Skruv Till Vibratorfjäder Främre M3x6
11 HE-428-2 706-518 Vibratorfjäder par
12 HE-652 708-150 Skärhållare X-Series
13 HE-430 706-521 Skärskruv Nöt/Häst M6x14
14 HE-653 708-146 Bussning Med Fjäderbricka Till Vibratorfjäder
15 HE-515 707-088 Låsclips Exentertapp X-Series,Progress
16 HE-418 706-524 Spårryttare Ø6 Till Kugghjul
17 HE-654 708-145 Excenteraxel Xperience, Xplorer
18 HE-655 708-142 Glidlager hylsa Xperience, Xplorer

https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13910
https://www.lgprodukter.se/product.html/distansskruv
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13911
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-till-vibratorfjader
https://www.lgprodukter.se/product.html/tomhus-xperience
https://www.lgprodukter.se/product.html/justerfjader
https://www.lgprodukter.se/product.html/ok-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/fyrkantslager-fiber-heiniger-endast-for-xperience-xplorer-delta-progress
https://www.lgprodukter.se/product.html/vibratorskruv-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/vibratorfjader-par
https://www.lgprodukter.se/product.html/skarhallare-x-series
https://www.lgprodukter.se/product.html/skarskruv-4
https://www.lgprodukter.se/product.html/centreringsbussning-x-series
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasclips-fyrkantslager-progress/x-series
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasbricka
https://www.lgprodukter.se/product.html/exenteraxel-xperience
https://www.lgprodukter.se/product.html/exenteraxelhylsax-xperience


19 HE-770 708-543 Kugghjul 27 Tänder Xplorer
20 HE-822 708-668 Lägesspärr Till Justermutter XplorerPro
21 HE-823 708-666 Kolv Till Tryckindikering XplorerPro
22 HE-824 708-665 Arm Till Tryckindikering XplorerPro
23 HE-825 708-664 Indikerings Stav Röd/Grön XplorerPro
24 HE-826 708-663 Fjäder Till Tryckindikering
27 Ej Beställningsbar 707-882 Gummifötter Till Laddare
30 HE-827 708-630 Motorkåpa Övre XplorerPro
31 HE-607 708-061 Strömbrytare Knapp X-Series
32 HE-828 708-661 Läges Fjäder Till Brytarknapp Med Kontaktblek
33 HE-773 708-450 Motorkåpa Undre Xplorer
34 HE-829 708-691 Motorfäste XplorerPro
36 11-036 708-620 Batteri Till Heiniger XplorerPro
37 HE-830 708-680 Kretskort XplorerPro
38 Ej Beställningsbar 707-842 Kontaktblek Brytare Xplorer
39 HE-831 708-692 Skruv Till Elmotor Xplorer Pro Torx M3 x 6
40 HE-832 708-640 Motorkåpa Övre Komplett XplorerPro
41 HE-508 707-555 Handledsnöre Progress,Xplorer
42 HE-833 708-682 Glidbrytare Kretskort XplorerPro
43 HE-834 708-681 Signal Kabel XplorerPro
45 HE-835 708-690 Elmotor XplorerPro
50 HE-780 708-550 Laddstation Xplorer
51 Ej Beställningsbar 708-570 Hölje Till Laddstation Xplorer
52 HE-509 707-557 Höljeskruv X-Series KA30 x 16
53 Ej Beställningsbar 708-563 Bottenplatta Till Laddstation Xplorer
54 Ej Beställningsbar 708-564 Ljusledare Till Laddstation Xplorer
55 Ej Beställningsbar 708-560 Kretskort Till Laddstation Xplorer
60 HE-785 708-590.EU Nätadaptern Typ 2 Till Laddstation Xplorer
61 HE-732 707-740 Euro Plugg Typ 2 till Nätadaptern
  HE-567 708-170 Reservdelskitt Huvud Lilla 708-170 X-Series
  HE-787 708-550,708-490 Komplett Laddare Kitt Heiniger Xplore

https://www.lgprodukter.se/product.html/kugghjul-xplorer
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13912
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13913
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13914
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13915
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13916
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13917
https://www.lgprodukter.se/product.html/strombrytar-kanpp-x-series
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13918
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorkapa-undre-xplorer
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13919
https://www.lgprodukter.se/product.html/batteri-till-heiniger-xplorerpro-108v-/-285ah
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13920
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13921
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13922
https://www.lgprodukter.se/product.html/handledsband-progress/xplorer
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13923
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13924
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13925
https://www.lgprodukter.se/product.html/laddare-xplorer
https://www.lgprodukter.se/admin/category/HE-509
https://www.lgprodukter.se/product.html/transformator-till-laddare-xplorer
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=12804
https://www.lgprodukter.se/product.html/reservdelskit-huvud-lilla-708-170-xperience-xplorer
https://www.lgprodukter.se/product.html/laddare-kitt-heiniger-xplorer-komplett

